€3:0=)

NTUREZIEFREDREN - AN ELSFE

13
12
1.1

AEREAL

1.0
0.9
0.8
0.7

EREEWB(C)

ERREWB(C)

24

12
\ /22
[ 1 0
\ ‘\‘\ < 10 //
—————— — B ===
\Q‘]B
16 0.8
‘ 0.7
25 30 35 40 25 30 35 40
ESMEEDB(C) E5HREDB(C)

<EHERICEDMWEREN- ANDKRDE >

MIERDEAKW) = TEREN x EREHTEDRENLMIE
BERDODAAMW) = FEEAN x EREHTEOANLMIE
(ZEB

ABEEAR AFREICTHEEERNLI= N EDOTERBEN IEFIRKREENIEHEEL.
RERICLHMER. RERSEAERRAZLERIRZRAL. FIBRMEEZREL TS,

FFELTEEN,

B A KB KE%ES  [TDT26H1708-0

ROA-AP1407 (Z-Z6)

ReRyr—>x7ay

RE - ANELEME

BAME LR

REFPUZEA=4H




